Marysol Mix Border Collie Cerca Famiglia



Luogo **Emilia-Romagna, Ferrara** https://www.annuncici.it/x-322678-z



MARYSOL, un po' border, un po' maremmana, un po' meticcia. Dolcissima cucciolona nata Giugno 2022, taglia media, dolce e remissiva, sicuramente cresciuta da chi non l'ha mai amata e voluta e quindi dopo i maltrattamenti, l'abbandono era solo l'ultimo atto. Timida, abbassa subito la testa ad un solo cenno della mano, ma quando capisce che sono coccole, è prontissima a godersele. Chippata, vaccinata, sterilizzata, compatibile con i suoi simili, è un fiore prezioso che sboccia giorno per giorno. Adottabile da Bari in su' solo per vita in famiglia. Info adozione 389 84 Chiudi

	Marysol Mix Border Collie Cerca Famiglia
	https://www.annuncici.it/x-322678- z
	Marysol Mix Border Collie Cerca Famiglia
	https://www.annuncici.it/x-322678- z
	Marysol Mix Border Collie Cerca Famiglia
44	https://www.annuncici.it/x-322678-z
	Marysol Mix Border Collie Cerca Famiglia
	https://www.annuncici.it/x-322678-
	Marysol Mix Border Collie Cerca Famiglia
	https://www.annuncici.it/x-322678-z
	Marysol Mix Border Collie Cerca Famiglia
	https://www.annuncici.it/x-322678-z
	Marysol Mix Border Collie Cerca Famiglia
	https://www.annuncici.it/x-322678-z
	Marysol Mix Border Collie Cerca Famiglia
	https://www.annuncici.it/x-322678-z
	Marysol Mix Border Collie Cerca Famiglia
	https://www.annuncici.it/x-322678-z
	Marysol Mix Border Collie Cerca Famiglia
	https://www.annuncici.it/x-322678-z